
Guia de envio
Entenda as informações necessárias que
iremos precisar antes de sua consultoria.

by



Compra confirmada.

Resposta do questionário

Envio das medidas e  informações.

 

Iremos avaliar todo o material

recebido e agendamento da reunião

em até 10 dias.

1h de Reunião de consultoria .

Entrega do projeto em 3D  e

principais materias usados em até

72h após a reunião.

INFORMAÇÕES EXTRAS.

Etapas da consultoria

Confirmação 1 dia antes até as 18h.

Reunião via chat ou google meet . 

Caso as informações
compartilhadas estejam
incompletas, será orientado o envio
complementar.



Preencher o formulário. Reunião de consultoria
online.

Seguir o passo a passo
para as informações do
ambiente .

Na reunião de consultoria,
iremos fazer as modificações no
layout e tirar todas as dúvidas.  
O projeto será aprovado nessa
etapa.

ETAPAS DA CONSULTORIA

Todas as etapas que você deverá seguir para ter o seu projeto

Entrega dos arquivos
em áte 72h uteis após a
reunião.



PARA QUE SERVE O ENVIO DE TODAS
ESSAS INFORMAÇÕES ? 

Todas as informações são necessárias para garantir o
entendimento total do ambiente, necessidades e preferências
do cliente. Somente com as informações completas, nossa
equipe poderá analisar e preparar uma proposta, desde do
inicio da reunião de consultoria, para podermos ter mais
tempo para abordar todo o tema, tirar dúvidas e fazer as
modificações necessárias. 
Assim, você terá o resultado que sempre sonhou!! 



Na reunião de consultoria com duração
de 1h. Mostraremos o layout de
sugestão, após a análise de todas as
informações enviadas. Nesta estapa
estaremos a disposição para tirar todas
as dúvidas e fazer todas as alterações
necessárias. 

Imagens em 3D renderizadas.

1 vídeo do ambiente. 

Planta baixa, sem as medidas.

Lista com os principais materiais e 
      produtos usados no projeto. 

1 hora de consultoria via chat ou google
meet por video.

Você receberá as imagens, vídeo e a lista
sugestiva em até 72h após a reunião.

Não fazemos projetos de iluminação,
gesso, paginação de piso, elétrico
nem hidraulico.

No plano Desenhs por ambiente, não
está incluso o detalhamento com
medidas da marcenaria e marmoraria.
Caso queira contratar adicionar o item
DETALHAMENTO POR AMBIENTE.

 
Não fazemos projetos estruturais. 

O QUE ESTÁ INCLUSO NO PROJETO 3D



O que você irá nos enviar :
Resposta do formulário.

Planta baixa com as medidas do local,
 assim como os  móveis que serão reutilizados no projeto.

Fotos e vídeos do ambiente;

Inspirações e Referências. 

Vamos para as orientações 

Você pode enviar as informações por 
WORD, PDF, POWER POINT, FOTOS, 

do jeito que achar melhor.



 Planta com as medidas 
Itens essenciais 

Precisamos da planta baixa do ambiente,
com todas as medidas.

Medidas das paredes.

Medidas das janelas e portas.

Distância e altura entre: portas,
janelas, pilares.

Pé Direito. (PD: Altura total do
ambiente). 

Medidas das tomadas e distância da
parede. 

Em caso de cozinha e banheiros:
Precisamos das medidas da
encanação. E distância da parede
mais próxima até a saída de água.  

Planta da construtora, ou desenho feito a mão.

Desenho digital ( Paint, excel, power point)

Planta original, com anotações das medidas.



Você por tirar
a foto do
móvel e

escrever a
medida

 Fotos e vídeos do ambiente.

Tire fotos amplas, em que sejam
visíveis as paredes e conexões
do ambiente.

Faça um vídeo de todo o local.

Se tiver eletrodoméstico tire foto
e as MEDIDAS, altura x largura x
profundidade.

Tire fotos e MEDIDAS, dos
móveis que gostaria de
aproveitar no projeto. 

OBS. (ISSO É MUITO IMPORTANTE)

P: 1,00
L: 2,00
A: 0,80

P: 0.93
L: 1,85
A: 0.84

Itens essenciais 



 Inspirações e Referências 

Nos envie imagens de inspirações.
 

Preferência de cores.

Itens que gosta: 

QUADROS, PLANTAS, TAPETES,
CORTINAS OU PERSIANAS,
PENDENTES, ESCULTURAS,
ALMOFADAS E ETC.

Itens essenciais 



Confira se a planta que esta enviando possui todas as medidas e se estão
legíveis. Caso tenha somente a escala, será necessário colocar em escrito a mão
ou de forma digital  na planta. 

Cuidado para não cortar do arquivo e nenhuma medida importante.

Verifique a qualidade da imagem enviada e se as informações estão legíveis.

Verifique se as medidas "batem" ou seja, se elas não tem uma diferença muito
grande de uma parede para outra.  

Espaços integrados: Envie a planta de todo o espaço para que possamos
entender todo o local e contexto no qual esta inserido. EX. Cozinha com sala
integrada.

Fique atento 



 Passo a Passo 

Desenho o espaço: começando pelas
paredes, coloque também os pilares.

Anotar o local das portas, das janelas, dos
pilares ou " dentes" , rodapé, gesso etc.

P.D 2,70

0,80 m

3,65m

2,65m

2,40m

0,35m

1,10m

Altura 
porta: 2,20 

0,35m
Altura rodapé :

10cm

2,70m



0,35m

2,25m0,70m

Anotar o local das portas, das janelas, dos pilares ou " dentes" , rodapé, gesso etc.

3,65m

P.D 2,70m

0,70m
0,35m 0,60m

 Passo a Passo 



1,30m 1,30m

1,40m

4,00m

1,10m

1,20m

Anotar o local das portas, das janelas, dos pilares ou " dentes" , rodapé, gesso etc.

P.D 2,70m

 Passo a Passo 



Detalhes adicionais: Caso tenha escada, balcão, varanda ou outros móveis que gostaria de manter no
espaço, pode acrescentar no desenho. 

 Passo a Passo 



Exemplo planta banheiro: É importante medir e indicar no desenho as áreas da pia, vaso sanitário e do
box. Indicar encanação. 

 Passo a Passo 



Exemplo de planta baixa da cozinha : Indique os pontos de água, esgoto, gás e localização de tomadas.
Caso sua cozinha seja integrada com a sala ou lavanderia, precisaremos das medidas extras para
ambientar o projeto. 

 Passo a Passo 



CHECK LIST DE MEDIDAS GERAIS 

Paredes ( de todo o ambiente) 
Pilares "Dentes"

Muretas ( A x L x P )
Pé Direito
Fotos do Ambiente
Fotos de Referência

Janelas ( A x L x distancia do piso) 
Portas ( L x A) 
Pontos Elétricos
Pontos Hidráulicos

Ponto de Gás

Ponto de Ar Condicionado
Interruptores e Tomadas
Quadro de Luz
Gesso, Laje, Vigas Aparentes, Desníveis e Degraus

Orientação de siglas e legendas 

 A x L x P : altura, largura e profundidade.
P.D : Pé direito: altura do piso ao teto.

Planta baixa: Planta do Ambiente visto por cima. 
 



Reunião com o projetista.
Imagens 3D realistas.
Video do ambiente.
Especificações de materiais(marcenaria e marmoraria).
Detalhamento ( marcenaria e marmoraria).
Imagem 360 graus.

Em nenhum plano esta incluso projeto nem detalhamento de 
: Iluminação, paginação de piso, gesso/forro, hidraulico ou elétrico e estruturais. 

Incluso
Não Incluso

Plano : Desenho  por ambiente



Detalhamento ( marcenaria e marmoraria) 
Imagem 360 graus.

PLANO Complementar : Detalhamentos 

Em nenhum plano esta incluso projeto nem detalhamento de :
 Iluminação, paginação de piso, gesso/forro, hidraulico ou elétrico e estruturais. 

(ADICIONAR AO CARRINHO NA COMPRA, ITÉM POR AMBIENTE)



Ficou com alguma dúvida, ou esta dificuldade para
mandar as informações de seu ambiente ?

Envie suas dúvidas para o E-mail: 
decora.4uprojetos@gmail.com 

ou Whatsapp 31991826795


